

郑州人民医院 “十大功勋”“十大杰出”“十大明星”“十大天使” 评选揭晓



今年是郑州人民医院建院100周年,为庆祝医院百年华诞,表彰在医院百年历程中为医院的创立、发展、建设、学科建设等各方面做出过特殊贡献、成绩突出的先进人物,郑州人民医院日前开展了“十大功勋”、“十大杰出”、“十大明星”评选活动。评选活动经过院党政工联席会研究决定,通过院内职工、中层干部评选,社会公示投票等层层选拔,最终评选出了“十大功勋”、“十大杰出”、“十大明星”。同时,为了表彰医院百年历程中涌现出来的优秀护理工作,经过全院护理人员投票和征求各方意见,还评选出了“十大天使”。

“十大功勋”、“十大杰出”、“十大明星”、“十大天使”是在医院建院、发展历程中涌现出的一大批先进人物代表,是百年历程中积累的宝贵精神财富,集中展示这40名先进人物事迹,将客观真实地反映郑州人民医院百年发展历程,切实衬托出医院百年发展取得的辉煌成绩,将激励郑医人继续朝着创建国内一流现代化大型综合医院的目标铿锵前行。

“十大功勋”

1. 顾建钦:

他是一名现代医院管理的实践者,在郑医发展关键时期,倡导推行“服务立院”、“科技兴院”,实施人才梯队战略,构筑学科建设体系……他为郑医持续跨越式发展打下坚实基础,为塑造郑州卫生行业新品牌建功立业;作为一名卫生行政管理的探索者,打造为民、效能、公平、和谐的郑州卫生,是他探索实践的动力和孜孜追求的目标。

他就是医学博士,原郑州市第五人民医院院长、现卫监局党委书记、局长——顾建钦。

2. 陈刘生:

十年磨一剑。十年,他在郑医的发展之路上助力了一次精彩的撑竿跳;十年,他成就了郑医的综合大院的激情与梦想;十年,他完成了五大战略的发展大计;十年,他崇尚以事业为重的人生姿态,成就了一个个辉煌壮举。

他就是主任医师、原郑州市第五人民医院院长、党委副书记——陈刘生。

3. 贾师道:

100年前,一位意大利的青年漂洋过海来到中原这一方热土。一医一护,虽异常艰苦,却将无疆大爱洒遍中州。步履维艰,却用希望缀满了绿洲。他殚精竭虑、无欲无求,只求生命得以护佑。他用了32年,将无尚的爱心和博大奉献给了劳苦大众,他值得郑医每个人铭记,他将永载郑医史册。他就是原郑县天主堂医院的创建者——贾师道。

4. 黄玉洁:

“解除民众之病痛,助健康之完美”是黄玉洁的行医准则。医者如斯,精推刀刀之处,带给同行的是震撼,带给患者的是福音。他就是原郑州市第四人民医院副院长——黄玉洁。

5. 王有川:

“我就是个召集者,把有共同目标的人召集在一起,然后朝着我们的共同目标努力奋斗。”怀着这样的厚重理念,上世纪八十年代,王有川临危受命,力挽危难于狂澜,带领医院走出困境,迎来发展的春天。

他就是原郑州市第五人民医院(郑州人民医院前身)院长兼书记——王有川。

6. 徐晖:

从军营到郑医,不变的是她那令人折服的工作作风和人格魅力。作为一名内科大夫,她精于专业、踏实认真,孜孜不倦;作为一名管理者她勇于创新,正直诚恳,雷厉风行。担任院领导期间,在全国第一轮医疗改革中,集思广益,开拓创新,服务周边。她的贡献将被郑医人永远铭记。

她是原郑州市第五人民医院副院长、现任河南省医院协会会长——徐晖。

7. 马保根:

他是一个富有远见,精于管理的开创者。工作以后,年富力强的他不负众望,脱颖而出,迅速走上领导岗位,主持医院工作期间,带领医院干部职工,努力为病人提供优质医疗服务,为医院的跨越式发展夯实了基础,没有他殚精竭虑的领导,就没有郑州市同级医院综合实力之首的成绩。医院的跨越式发展印证了他的卓越贡献。

他就是原郑州市第五人民医院副院长,主持医院全面工作。现任河南省人民医院院长——马保根。

8. 刘清源:

破天主堂公教医院之旧,立郑州市公教医院之新,首任院长,艰苦创业,如风卷残云,如春风化雨,率众自筹建房,竭生平之能,献毕生之物。他就是郑州市公教医院(郑州人民医院前身)首任院长——刘清源。

9. 崔海峰:

他将一生热血奉献郑医。他对病人诊断悉心、治疗尽心;对年轻同事乐于传授;为省会心内科人才培养倾其所有,贡献卓越。

他真挚热情,因为他投身于自己最钟爱的事业;他内心丰富,因为他将全部的感情都倾注在患者的身上;他名下汇集众多的头衔和名誉,因为他的仁心、仁术。

他就是原大内科主任——崔海峰。

10. 王而信:

在初具规模的楼房洒下他辛勤的汗水,各项医疗管理制度的建立饱含他呕心沥血的调研。在他的带领下,郑州公教医院顺利改制,人民公立医院雏形得以显现,他给郑医历史洒下了第一缕阳光。

他就是原郑州市公教医院(郑州人民医院前身)院长、主任医师——王而信。

“十大杰出”

1. 刘恒亮:

他是中原地区急性心肌梗死患者的“救星”。“见彼苦恼,若己有之”,唐代大医孙思邈的医德箴言,他耳熟能详并且身体力行。他就是郑州人民医院心内科主任、“中国医师奖”获得者,享受国务院特殊津贴专家——刘恒亮。

2. 于洪涛:

在“非典”面前,他是英勇无畏的斗士;在病人眼里,他是最值得信赖和托付的健康卫士;在同事中间,他是可敬、可爱的师长;在他心中,救死扶伤的神圣职责,是他终生信守的诺言。他就是郑州人民医院大内科、呼吸内科主任、主任医师——于洪涛。

3. 刘金权:

“把疾病和痛苦告诉我,把健康和快乐还给你”是他的职业格言。从医30年,他敬业奉献、医术精湛,为孩子们健康“保驾护航”的守护神。他就是郑州人民医院儿科主任医师——刘金权。

4. 马英杰:

他是患者心中和蔼可亲的消化病专家;他是省卫生文明建设先进工作者、郑州“人民健康好卫士”、拔尖人才、医德标兵、郑州市名医等荣誉集于一身的医生。他就是郑州人民医院内镜中心主任、消化内科主任、主任医师、硕士研究生导师——马英杰。

5. 杨广英:

30多年的每个黑夜与白天,她专注的身影和生命中不能舍弃的显微镜构成一幅绝美的画面,给临床以精确诊断,化解病人的恐惧与不安,她是医生的医生,她的病理报告是被称为金标准的诊断,她就是病理科主任、主任医师、硕士研究生导师——杨广英。

6. 全现州:

他是郑州市外科界的知名专家。他知识面广、技术全面,从头到脚,无所不包;他手术娴熟、敢想敢干,是国内最早开展布-加氏综合征根治术的学者之一。他就是大外科主任、周围血管外科、腹腔镜科主任,主任医师——全现州。

7. 梅家转:

他是肿瘤细胞免疫治疗领域的佼佼者。他用现代生物技术及其产品恢复患者免疫功能,增强机体的抗肿瘤能力,延长了患者生存期,提高生活质量,为诸多肿瘤患者带来了生的希望。他就是肿瘤内科主任、医学博士、主任医师、硕士研究生导师——梅家转。

8. 沈俊如:

他在无影灯下,是医者,也是舞者,小小手术刀尽在掌握之中,开启希望之翼,播下了生命的绿洲,生命如花,他用如花的生命,诠释着大爱的真谛和精髓。淡定自如,从容自如,这就是原郑州市第五人民医院大外科主任——沈俊如。

9. 曲青山:

他为无数肾病患者带来了希望,也用他高超的医术点燃了无数肾病患者生命之光。他是器官移植科主任、主任医师,医院突出贡献奖、市卫生系统先进工作者等荣誉获得者——曲青山。

10. 张亚琴:

她以白求恩和南丁格尔为榜样,以“救死扶伤”为行动指南,用大爱和热情用心书写着平凡却不平淡的人生。她就是原郑州市第五人民医院感染科主任——张亚琴。



精湛的技术、优美的环境、优质的服务、温馨的细节……让郑州人民医院顺利通过国际最高权威认证——JCI国际认证。图为院长周玉东喜领JCI认证结果。

“十大明星”

1. 赵华:

他是“医生的挡箭牌,病人的灭火器,医院的防火墙”。他推崇患者至上的服务理念,按照“服务是根本,协调是保障,细节定成败”的原则,带出了一支素质高、技能好、服务优的优秀团队。他就是身先士卒、不怕困难、勇于担当的门诊部主任——赵华。

2. 陈国勇:

他完成器官移植手术上千余例,是省内移植领域多项“第一”的创造者:第一例无输血肝移植、第一个为73岁的老人实施肝移植、第一例小肠移植、第一例夫妻间活体肝移植……他用接连不断的业内“第一”证明他的实力,让绝望的患者重新感受生命的阳光。他就是肝外科主任——陈国勇。

3. 刘薇:

她的存在,诠释了“巾帼不让须眉”的深刻内涵,她天天处于亢奋的工作状态,曾多次因连续手术、坐诊累倒在工作岗位上;她用“医者父母心”的态度善待每一位患者,赢得了小病友口中“亲妈妈”这样一个亲切的称呼。她就是乳腺外科主任——刘薇。

4. 单国用:

他带领着精英团队,引进中原地区第一台全身伽玛刀,并运用最先进的伽玛刀治疗技术,对恶性肿瘤施行精确定位、精准打击。从医二十载,热情如初,他将全部身心都放在了自己挚爱的医学事业上。他就是放疗科主任——单国用。

5. 宋文超:

“救死扶伤闯险关,艰辛历程意未残”,显微镜下,他每天都放大着精彩。他曾经创造了“夏季离断指丢失16小时移位再植”及“出生5天指体濒死环死的严重先天性束带综合征”成功手术的世界纪录。为救活一位农民五个离断的手指,他用比头发丝还细的针线连续进行22小时手术,他就是敢为患者拼命的创伤显微骨科主任——宋文超。

6. 袁学谦:

他是一位博士出身的学者,他性格谦逊儒雅、学识渊博;他也是一位拥有二十多年临床实践经验的医者,他医术精湛、善于钻研。怀着一颗“敬畏生命”的心,他无数次在危急关头处事不惊、化险为夷,赢得患者的生命相托。他就是脑科医院业务院长、脑血管病头痛癫痫病区主任——袁学谦。

7. 侯国欣:

十二年前,他以无畏的勇气,凭借影像专业的深厚功底,在省会率先闯入“介入”这块尚未开垦的处女地。从此他在这个领域不断开疆扩土,拓展领地,经过放大镜、摄像机的检验,成为名副其实的介入专家。他就是介入科主任——侯国欣。

8. 苗凤台:

他用精湛的技术,让幸福的家庭更加幸福。他用温暖的双手托起了一个又一个新生命。他用坚定的眼神告诉焦虑中的准妈妈,可以将下一代的生命托付,用爱心让亲人与亲人的心跳合奏协奏。他就是妇产科主任——苗凤台。

9. 王慧君:

她是著名内分泌专家,她也是郑州市跨世纪学科带头人、郑州市名医。她用仁心仁术陶冶团队,用非凡的勇气铸就了医学“重点专科”和“特色专科”。她就是内分泌科主任——王慧君。

10. 赵友民:

他从事心血管临床工作26年,思路清晰、技艺精湛、临危不乱,他精于复杂、疑难心脏疾病诊断与治疗,对复杂冠心病支架治疗、快速心律失常射频消融等均有高深造诣。他就是心内科主任——赵友民。

“十大天使”

1. 江淑菊:

多少年风风雨雨,她兢兢业业;多少年不竭求索,她无怨无悔。她用爱心和热情,托起生命的希望,让阵阵暖流在患者心中荡漾。她就是原郑州市第五人民医院护理部主任,副主任护师——江淑菊。

2. 王瑞芝:

在辛苦琐碎的工作岗位上,以淡泊之心维护医之圣洁,以诚挚之心温暖患之心怀,她就是原郑州市公教医院护理小组组长、郑州市第五人民医院护理部主任——王瑞芝。

3. 张西民:

“无私”是她面对病患时的唯一语言,“热情”是她工作状态的真实写照,“奉献”是她对医疗事业的郑重承诺。这位文雅而又朴实的女性,用大爱诠释着白衣天使的职责。她就是郑州人民医院科护士长——张西民。

4. 赵燕:

辛苦劳累、救死扶伤,她甘之如饴;孜孜不倦,精益求精。她把最宝贵的青春奉献给病患,换来千家万户的幸福还有健康拥有者的一份安祥。她就是原郑州人民医院护理部主任,主任护师——赵燕。

5. 马黛卿:

她用自己的行动,诠释着爱心、细心、耐心的内涵。匆匆的脚步,伴随她忙碌的身影;甜甜的微笑,传达她火热的心肠。她就是郑医脑科医院护理副院长,副主任护师——马黛卿。

6. 崔小松:

她拥有纯洁的心灵、高尚的情操;不求回报只求奉献成了她心中的骄傲;超负荷的工作连着疲惫的身心,她想着的还是患者的需要。她就是大外科护士长,副主任护师——崔小松。

7. 李玲:

芳菲年华正青春时来到五院,历经岁月承载后更感悟到厚重历史文化的五院熏陶和培养了,让她领略到人生的意义和工作的愉快。难忘在五院的21年,常用“做人要知足,做事不知足”自勉。她就是原郑州市第五人民医院护理部主任——李玲。

8. 付晓丽:

她把提升护理技术和当服务当做一项事业,一项永无止境追求。爱心的种子,终于在时光流逝中成长为参天大树!她就是门急诊科护士长,副主任护师——付晓丽。

9. 杨雪华:

她轻盈的脚步时常巡回在寂静的长廊;她柔美的声音总是回荡在白色的病房。她就是原郑州市第五人民医院妇产科护士长,副主任护师——杨雪华。

10. 李秀峰:

“不留遗憾,尽善尽美”是她做事的行为准则,她把内心最细腻真挚的情感,都倾注在她热爱的事业上。她就是郑州人民医院科护士长,主管护师——李秀峰。



温馨感动服务